UY BAN NHAN DAN QUAN 3
TRUONG THCS POAN THI PIEM

PE CHINH THUC
(Pé cé 01 trang)

Bai 1. (3,0 diém) Thuc hién cac phép tinh sau:

1 3 8

a) ———+—
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b) 2i 420 2750,
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c) (—1,25+25%):9+(—§j

Bai 2. (3,0 diém) Tim x biét:

X =5
V3
b) 2x 4=
8 4
c)l—x—lz—SO%
5 4

Bai 3. (1,0 diém)

Nhan dip 1& 30/4, siéu thi Co.op Mart giam gia hang loat cadc mit hang. Me dan em di siéu
thi mua hang giam gia. Me mang theo 1 triéu dong. Me mua cho em mot cai quan gia 380 000
dong va duoc giam gia 25%, mot cai 40 290 000 dong va duoc giam gia 15%, mot doi gidy gia

470 000 dong va duoc giam gia 10%. Hoi me ¢ du tién mua 3 moén dd d6 cho em khéng? Vi sao?

Bai 4. (1,0 diém)

) . . . 1 . . ... 3
L&p 6A c6 45 hoc sinh. Tong két cudi nam hoc, 16p 6A co 3 s0 hoc sinh dat loai gioi, 2 sO

KIEM TRA HQC KY II

NAM HOC 2019 — 2020

MON: TOAN - KHOI 6
Thoi gian lam bai: 90 phut
(Khéng ké thoi gian phat dé)

hoc sinh con lai dat loai kha, khong c6 hoc sinh yéu kém. Hoi :

a) Ld&p 6A c6 bao nhiéu hoc sinh gioi?

b) Ldp 6A c6 bao nhiéu hoc sinh trung binh?

Bai 5. (2,0 diém)

Trén cing nira mit phang bo chira tia Ox, v& hai tia Oy va Oz sao cho x/O\y =60"va

x0z =120".
a) Tinh z/O\y .

b) V& tia OA 1a tia d6i cua tia Ox va vé tia OB 1a tia phan giac cua goc ZOA . Tinh BOx .
--Hét--

Hoc sinh khong duoc su dung tai liéu.
Giam thi khong gidi thich gi thém.



UY BAN NHAN DAN QUAN 3 KIEM TRA HQC KY II
THCS POAN THI PIEM NAM HOC 2019 - 2020
MON: TOAN - KHOI 6
PE CHINH THUC
HUONG DAN CHAM PE
BAI | CAU NOI DUNG PIEM
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BAI | CAU NOI DUNG PIEM
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BAI | CAU NOI DUNG PIEM

Gi4 tién ciia mot cai quan da giam 13 0.25d x 4
380 000 — 380 000.25% = 285 000 (dong) ’
Gi4 tién ciia mot cai 4o da giam 1a

3 290 000 — 290 000.15% = 246 500 (ddng)
(1a) Gia tién cuia mot doi gidy da giam 1a
470 000 — 470 000.10% = 423 000 (ddng)
Tdng sb tién ciia ba mon do 1a = 954 500 (d6ng)
Vay véi 1 trigu df)ng me em mua dt ba moén dd

. 1 0,5d
a)So hoc sinh Gioi: 5.45 =9 ( hoc sinh)
4 3 0.25
(1a) b) S6 hoc sinh kha: Z'(45 —9) =27 ( hoc sinh) ’
i _ 0,25d
S6 hoc sinh trung binh :45 — 9 —27 =9 (hgc sinh )
<
y
V& hinh
B ding
0,25d
5 A s x
(2d)
. — 0,75d
a/ Tinh so do cua zOy =60° ’
b/ Tinh duoc sb do goc ZOA 14 60° 00’255%
Tinh duoc s6 do BOA 1a 30 0.25d

Tinh duoc sb do BOx 14 150°

Luwu y: - Khi hoc sinh giai va trinh bay cach khac thi gido vién dya trén thang diém chung dé chim.
- Hoc sinh khong v€ hinh bai hinh hoc thi khong cham.



UY BAN NHAN DAN QUAN 3

TRUONG THCS POAN THI PIEM

MON: TOAN 6

MA TRAN PE KIEM TRA HQC Ki II

) X Van dung
Nhan biet Thong hieu Cong
Chu dé Céap dé thap Cip dd cao
Tim duogc tir
1. Phén s hoéc' mrfu} troAng
bang nhau ha;l phan 56
bang nhau
S6 cdu 1 1
S6 diém 1 1
Tilé % 10% 10%
Nhan biét quy | Hiéu cac quy tic | Biét thuc hién phép
2. Cac phép tic cong, trir, | tho ty phép tinh | cOng , trir, nhan,
tinh vé phén nhan, chia phin | va quy tic cong, | chia phan sb dé tim
50, s6 thap $0, trr, nhan, chia |s6 chua biét trong
phén, phin phan sd, sé thap | biéu thirc
tram phan, phan trim
dé tinh duoc gia
tri ctia biéu thirc
S6 cdu 1 3 1 5
S6 diém 1 3 1 5
Tilé % 10% 30% 10% 50%
3. Tim gia tri Van dung quy tic
phén sb caa Giai bai toan thuc | tim gia tri phan s6
mot s6 cho té don gian bang | cuia mot s6 cho trude
truoc; Toan cac kién thire 33 | vao bai toan thuc té
thue té hoc don gian.
S6 cdu 1 1 2
S6 diém 1 1 2
Tilé % 10% 10% 20%
- Hiéu va 1y luan | -HS tinh duoc s6 do
dé tinh sb do mét gbc dua vao kién
n , goc dwa vao tia | thirc hai goc ké bul.
4. Cong goc, NS .. , 1 .
tia phin gidic nam AguraAhal tia... -HAS tinh 80 do goe
clia mt géc - Blet’\ van dur}g thong qua tl.Irlh chqat
tia phan gidc cua | tia phan gidc cua
mot goc dé tinh | goc.
s6 do goc,...
S6 cdu 1 1 2
S6 diém 1 1 2
Tilé % 10% 10% 20%
Tong s6 cdu 2 5 3 10
Tong so diém 2 5 3 10
Tilé % 20% 50% 30% 100%




